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Р1ВОСКо  КонстНтуцнго j-іт  о  дело  ' 2/1995 г  

во  иска  іе  да  изразнмн  на  аето  о  іудва  е  от  нгринј  яііостта  на  .КС, с  
кеято  бърза  решаването  н  .аііституционно  r еј  о  ' 2 1.995 г..ј  ннте  един . 
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докуіент  ,касаец  дёйиостта  на  КС ,не  наміикме  затисаи  срока  в. който  тр  тб.. 
ва  да  бъдатт  уведомени  стрте  за  дадено  образувано  констнтуцноидр  део  . 
Конституционйи  'съд  е  о  торнзнгран  .да  онределнг  са. о  с  ~о  а  в  ко  те  стралтит  
следва  да  г  ре  ставгтт  GтС  'іте  стаНови  ,след  По  Тучаване  на  матерналпыгтв  . а-' 
това  будят  недоумения  устііііте  указаrтіігт  ііа  рьководството  на  .  С  ,че' а  о  -2... 
дни  с.іед  1Х  .10 4995 г,не  нолуч  м  матері  алите  но  вънросното  дело  ,това  іі  
се  счнта  за   отказ  от  конствгтиранет  о  іііІ  Іі  делсто 	се  гледа  бе  з  не  уча. 
стие  .,монте  близки  са  о  6т  сниаи  че  , се  иамирам  .в  нров 	ята,кьдето  нров  - 
дам  лече  біти  nроцедурті  за  . иног  р  с  ерно  зни  з  аб  о~і  я  ания  и  че  в  Со  ия  іце  ,с  е  
вьрна  след  1.)-1.2 дни.Э  звестио  е  на  КС  ,че  тіо  устав  и  закон  аз  Т  дста~вля-
в  анг  Двнжението  и  аз  трябва  да  гтолута  докуіііеіттите  и  дам  саяовигіе  тс.освен  
то  ва  нгие  можех  е  да  г. адаем  ііамеренііят  а. и  работата. на  КС  та  да  дам  н  о--
мо  то  н  яко  г  да  нолаучи , доку. іе  нтите  ,н  о  т  ака  изхи  нначе  аз  тря  бв  а  ра  готвя  
ста  овиіцето  ладеиия . уятuuо  т  ум  не  нрннуди  да  нредеъсяа  . лече  - нето  cuu се  

_ 	с  о - и  в  н  те  е  з 	ати  о  което  е 	а  н  КС  с . 
ч  $т~ ~- а  в  оия  ,негат  в 	р  у~т 	т 	~,  н~ися 	, 	е  

н  хг  о  німаше  да  с  т  аие  , а  ко  се  нг  зчакал  ие  д  есе  тин  а  дин  и  завърша  лечението  сн  
което  ми  нонесе  u ііе  малки  атериаити  ідети.С  тези  J  си  дсйствия  С  оііе  вед-- 
• на  .  показа  сі  о  ят  а  нртстрастност  іі  полнтическа  обремененн  т\, 

инс  тюдържаме  и  сега  ттозвципте  си  -изр  зони  в  трите  нтисмсни  ,ст  втт-. 
Щ4 по  соuСтитуцuоІ . Іііі  деаа  '--  4/1.995 г  . и  t з  о/1995 г  . в  ра  жаространената ,-
чрез  БТА  декларация  nосочихме  отрннцателното  сіі  отяошеттие  но  решение  9 
от  о6.07.1.995 г. на  KC но  констытуцион  ан  дела  4 u Ј.O.  

Настоіііцото  Т  редагiожение  на  груiта. де  атlт  .от  СДIС  -В  в37-то  Народно  съ-ш  
брание  до  , КС  за  ус  таио  в  ягзаіте  нро  тиво  ионстlітуц  онността  на  Закона  за  изми- 
нение  и  до  н  ьаие  ні-і  е  на  з  iЕ 	ННIД,, бр  . 87 /19 5 г  . / итте  т  а  , ;- 9 ове  кер   
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ведкаж  за  явяваие ,че  з 	Я  u ао  снецдала  о  в  ча  тта  . 

	

7 е  сат  ио  подитизвран,нротнвеиоиотктуциоиеи  скм  т 	ненг  



' аржаа, сно ни, и  етіІви  ч  о  в  е  z 	,Н9 и  соgщі  іја  на  хи  
ляди  български  гравдани, нред  които  ірава, и  акти  КС  си  затваря  очите  и. 
уiiтите  Отне  ат  гтічіевето  на  3ВСВОЦ  вгре  з  199. г  .н  ги  подминава  к  то  че  nі-і  
такива  гlрава  внъо  бше  же  с  ъат  рс  твуват  .3ат  д  КС  ннгт  с  в  едиаж  и  е  с  е  с  ъо.бразн  :  с  
нарушените  ..1£онституционни  основни  и  не  отиеннд  н  ав  а  ія  българските  граж-

. даии  засегнати  от  3акгзна. за  рестнтуцията  ?&?  Заі  с  загъ  б  а  Декларац  т  нта  

за. П  а.вста  на  човека  на, 	и  а  дХ  г1 те  іе::дународuu аітове  по  пiавата  
на  , чове  ка  , {оито  с  а  задъл  итеани  и  за  Ре  нубвика  , България  7 i ? 3ашо  не  из- 
пъл  - 	и  со  бствевго'то  си  рейение  s 14 /1о  .1. 199а  г  • ? ? .Конституциоuііия  
-еъд  в  свожте  рещешия  нито  веднаи  не  засегна  и  ие  коттентира  .вtпроса  с  на-
рувтенив'е  конетитудионни  ссНовни  н  Н~ оТменни  човеIDfки  Права  да  засегКаТн-
те  от  аакона  за  ресіитуэцнята  гра~ даии  ,което  съпо  краснореч  іво  говори - за  
нрl1еipLWтиv 1о  на 	ннАта  на  К.ОсвеН  това  на  Inni.тG i!г.га  ег'.Са  об  Vстве  
нос  т  стаиа  яснс-,че  вънiосите  са  нредваритезіжо  ііредретnенн  , ко  ето  заяви  в  
преса  та  конституцианния  ' съдия  георги  марко  в  . 

дие  - съгцо  .пмаме  е  зсрвн  към- 3акс  а  за  Ивмененне  и  до  ълненне  на  
3 в  Н /ДВ, бр  .87 /1995 г  . /по  нашат  а  то  зиция  - коренно  -се. раз  тхича  в  а  от  сг  ку  
лацинтс  на  С  3а  нае  36,хо  на  р  е  т  яа  14 .о9..1 95 г  .не, е  - 1ро  тиво  т  но  титу- 
ционеи. о  той  е  нетаьден,нстсчеті  ,не  добре  и  цялостна  о  бтис.яен-,не- е  съоб . 
разен  с  много  неша. ,ггоради  ко  ето  не  може  - в  то,зи  си  вид  да  решн  въиросііте  
и  ua  :двете  , с  транп.  

Оіце  веднаж  си  нозволявалте  да  лаясираие  идеята  за  кръгла  иаса  на  
зае  исованнliе  ет  ани  и  веднаж  завинаги  а  се  решат  всички  въ  оси  Р 	..Р 	 Д  	р 	 ~ 
свърза  с  членове  б  и  7 от  ЗКИ. родтсСваме  да  стонм  на  разбврането  
че  КСможе  и  трябва  а  намери  орма  и  ноеме  инициативата  за  одъ  ествява.- 
не  на  тази  идея  .Внротивен  случаг  конгронтаціте  ше  се  заснзтят,еаногбz-- 
ствата  :и  убнг  ствата  ше  се  увеличат  и  не  е  изк  кчено  да  се  стигие  до  на  
дошо  то  , след  което  и  да  с  е  съ  а  яя  ва  те  бъдо  . късно  

в  зависинаст  от  решението  на  ICC нііе  си  за ;зваме  право  то  да  зано  з-- 
Наем  с  Най  гслеііі  иод1 обностн  обіцестізенсстта  с  гіроблеіа,както  и  да. отпе-

-сем  въпрсса  до„ ме  динародните  йнституцип  uo: правата  на  човека,ка  о  t  раз-
прострат  н  и  р  я.яа  киика  за  реституцията  в  Гългария" но  кокто; се  га  'рабо-- 
таим,иато  эцикоrfl няма  да  ііо~ алнт  за  вършеннте  от  н̀егв  бе_ззаконіія  , 	тж.. 
ческтп  игри  u ііаііііиации. 
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